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いわき市のワクチン接種状況【12歳以上】
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2回目接種率

（11/14現在 VRS登録数から集計）

1２歳以上人口 289,774人（R3.1.1現在）

11/14現在 １回目 ２回目

全 国 84.9％ 82.0％

福 島 県 88.4％ 84.2％

いわき市 87.8％ 85.4％



いわき市のワクチン接種状況【18歳以上（３回目接種対象者）】
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30-39歳

40-49歳
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60-64歳

65歳以上

（11/14現在 VRS登録数から集計）

3回目接種に向けた体制の構築

18歳以上人口 272,852人（R3.1.1現在）



３回目接種対象者

３

ワクチン２回目の接種終了後、概ね８か月以上経過した方で、市内での

３回目の接種を希望する18歳以上の方 約23万5千人

使用するワクチン

2回目のワクチンの種類 ３回目のワクチンの種類

ファイザー社製

ｍRNAワクチンを使用する。
現在、薬事承認されているのはファイザー社製のみ。

武田/モデルナ社製

アストラゼネカ社製

今後、 ｍRNAワクチンである武田/モデルナ社製のワクチンが薬事承認された場合、その決定を踏まえ

対応を見直す。



円滑な３回目接種に向けて

４

コールセンターの拡充

・オペレーターの人数を増やし、円滑な予約受付体制を整備する。
現 行（最大値）40人、 処理件数 2千件/日
拡充後（最大値）80人、 処理件数 4千件/日
・コールセンターの混雑予想等を随時ホームページに公開する。

高齢者予約サポート
センターの開設

・市内13地区に各１か所予約サポートセンターを開設し、インターネット
予約代行サービスを実施する。
開設時期：１月17日（月）～
開設場所：支所・公民館（13か所）

接種時期に応じた
接種券の発送

・２回目接種後、概ね８か月経過した方へ順次接種券を発送することで、
予約の際のコールセンターの混雑緩和を図る。

スポット型集団接種
会場の拡充

・医療機関の少ない中山間地域へ接種会場を設置することで、身近に
接種できる環境を整備する。
対象地区：久之浜・大久、川前、小川、三和、遠野、田人（６地区）



３回目接種の対象者・時期

５
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医療従事者 一般

令和３年3-4月中旬 4月下旬-5月中旬 5月下旬-6月中旬 6月下旬-7月中旬 7月下旬-8月中旬 8月下旬-9月中旬 9月下旬-11月上旬

令和３年12月 令和４年1月 2月 3月 4月 5月 6月-7月

約2,300人 約8,１00人 約26,６00人 約47,７00人 約42,700人 約34,600人 約73,100人

2回目接種時期

3回目接種月

医療従事者・高齢者施設入所者

65歳以上

64歳以下

【市民】

1/16から
接種開始

【医療従事者】

12/1から
接種開始

約13,700人/週 約14,300人/週



接種券一体型予診票及び接種済証

６

予診票に接種券が
印字されている。

１、２回目の接種記録が印字されている。

接種したワクチンの
ロット番号シールを
貼付する。



接種体制（住民接種）

７

接種体制 接種場所 開始時期 接種人数 主な役割

個
別
接
種

個別接種 病院・診療所
（約130医療機関）

１月31日（月） 約13,000回/週
・かかりつけ患者への対応
・平日接種を希望する方へ
の対応

大規模個別接種 いわきゆったり館 1月16日（日） 土曜日または
日曜日に、１日
当たり数百人
接種する

・かかりつけ医のいない方
への対応
・週末接種を希望する方へ
の対応

集
団
接
種

常設型集団接種 調整中 ５月頃から

スポット型集団接種
久之浜・大久、川前、小川、
三和、遠野、田人
（６地区）

３月頃から 約120人/日
・医療機関の少ない中山間
地域への対応

接種体制（医療従事者）
医療従事者の接種は、原則、２回目と同じ接種場所とする。接種開始は、12月１日（水）から接種できるよう

体制を整備する。



３回目接種のスケジュールと体制

2回目接種時期 令和３年３～４月
4月下旬-
5月中旬

5月下旬-
6月中旬

6月下旬-
7月中旬

7月下旬-
8月中旬

8月下旬-
9月中旬

9月下旬-
10月中旬

10月下旬-
11月中旬

3回目接種月
（8か月後）

令和３年12月 令和４年1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月

接種対象者
【約235,100人】

約2,300人 約8,100人 約26,６00人 約47,７00人 約42,700人 約34,600人 約4７,200人 約2５,900人

接種券発送 11/22～

予約方法

対
象
者

医療従事者・
高齢者施設入所者

一般（65歳以上）

一般（64歳以下）

医
療
機
関

個別接種
（約130医療機関）

大規模接種
（1会場）

集団接種
（1会場）

スポット接種
（中山間地域）

接種券が届き次第、インターネットまたは電話予約にて受付

２回目接種から概ね８か月経過後に発送

接種対象者数に合わせて順次拡大

８



その他接種に関する事項

９

住所地外接種者への対応
（接種実績：約１万人）

原発避難者は、2回目同様に避難元自治体が発行する「住所地外接種届出済証」を

持参することで、市民と同様に接種が可能となる。

その他の市外に住民票を有する方は、２回目同様に本市に「住所地外接種届出」を

提出し、「住所地外接種届出済証」が交付された後、市民と同様に接種が可能とな

る。

１、２回目接種者への対応

新たに接種対象となる12歳の方（約200人/月）等への対応として、現在１、２回目

接種を実施している医療機関で引続き実施する。

※ ５歳～11歳まで接種対象者が拡大された場合、その決定を踏まえ接種体制を

見直す。

職域接種

２回目接種を実施した企業・大学等のうち、３回目接種の実施を希望する企業・

大学等で来年３月から開始予定。

職域接種を実施する医療機関に対しては、必要に応じて支援する。



新型コロナウイルスワクチンに関するアンケート結果（概要版）

１ 目的
新型コロナウイルスワクチンは、新型コロナウイルス感染症の発症を予防する高い効果があり、
また、重症化を予防する効果が期待されている。
このことから、本市では市民の皆様の健康を守るため、更なる接種率の向上を目指し、ワクチン
接種に関するアンケートを実施したもの。

２ 対象者
１０月１５日現在で、１回目のワクチンを接種していない１２歳以上の市民
約３万世帯（29,312世帯）に接種勧奨兼アンケート依頼ハガキ送付

３ 回答方法
インターネット（２４時間受付）

４ アンケート実施期間
令和３年１０月２０日（水）から１１月３日（水）までの１５日間

５ アンケート回答数 １，６１５件
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【クロス分析】問１年齢 × 問２性別 × 問６接種の意向
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男性は各年代ともに（おそらく）接種すると回答した方が半数を占めたが、女性は10代、20代は（おそらく）接種す
ると回答した方が半数を占めているものの、年齢が高くなるにつれ接種を希望しない方の比率が高い。
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会社員、公務員、学生等の集団生活を伴う職業の方の方が（おそらく）接種すると回答する比率が高く、専業主婦
（夫）や無職の方は接種の意向が低い傾向にある。

【クロス分析】問４職業 × 問６接種の意向
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世帯人数が多いほど、（おそらく）接種すると回答する比率が高い。

【クロス分析】問５世帯の人数 × 問６接種の意向
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（問６接種の意向で「おそらく接種しない」・「接種しない」・「分からない」と答えた方のみ （回答数：696） 複数回答可
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5% 33

8% 54

29% 199

3% 19

10% 73

6% 44

2% 11

3% 18

29% 201
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ワクチンの副反応が心配だから

長期的な健康被害が心配だから

ワクチンの情報や効果に疑問があるから

感染しても重症化しないと思うから

周囲の接種状況をみて決めたいから

アレルギーなど、体質上の理由があるから

病気などで入院や入所しているから

仕事や学校などで休めない、時間が取れないから

予約など手続きが面倒だから

交通手段がないから

付き添いや介助してくれる人がいないから

その他上記以外

（おそらく）接種しない、接種するかどうか分からないと回答した方の接種しない理由として最も高いのは「副反応
が心配だから」で、また、各年代ともに「ワクチンの情報や効果に疑問があるから」と回答する率が高い。

問７ 接種していない理由 ％は回答数696件に対する比率

（その他上記以外）主な理由
・ファイザー社ワクチンを希望していたが、
モデルナ社ワクチンに切り替わってしまったから
・かかりつけの病院でのワクチン接種が終わってしまったから
・国産のワクチンを希望しているから など
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特にない、支援は必要ない

副反応や基礎疾患に関する具体的な情報提供や相談受付

ワクチンの効果や接種率に関する具体的な情報提供

交通手段の確保

付き添いや介助の確保

身近な接種場所の確保

都合のつきやすい接種時間帯の設定

その他上記以外

（おそらく）接種しない、接種するか分からないと回答した方共に希望する支援策として最も高いのは「副反応や基
礎疾患に関する具体的な情報提供や相談受付」で、次に希望する支援策は「ワクチンの効果や接種率に関する具体的
な情報提供」であった。
なお、接種会場までの交通手段の確保や付き添いや介助といった支援を希望する方は非常に少なかった。
【総 括】
上記から、接種促進に寄与する支援策としては、ワクチンに関する正確な情報の発信、また、ワクチン接種を悩んで
いる方への個別支援策である現行の未接種者相談窓口の延長と判断する。

％は回答数696件に対する比率問８ 希望する支援策

（問６接種の意向で「おそらく接種しない」・「接種しない」・「分からない」と答えた方のみ （回答数：696） 複数回答可

（その他上記以外）主な理由
・ファイザー社ワクチンの接種再開
・明確な補償制度や休業補償
・副反応時における子ども等の預け先 など
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